
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 7 dias do mês de Maio de 2010, às 09, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, CRUZEIRO DO SUL, Estado AC, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) JOSÉ ELEUTÉRIO SANTIAGO BATALHA representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ARMANDO JOSÉ DE OLIVEIRA - CAMARA MUNICIPAL DE CRUZEIRO DO SUL
CAMILA ALMEIDA DA SILVA - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
FRANCISCO RIBEIRO DA SILVA - CAMARA MUNICIPAL DE CRUZEIRO DO SUL
GILBERTO DOS SANTOS ARAÚJO - SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS
JOSÉ DELMAR SANTIAGO - PREFEITURA MUNICIPAL
NICOLAU ALVES DE FREITAS - CÂMARA MUNICIPAL
PAULO SORIANO DA SILVA - CÂMARA MUNICIPAL
RAIMUNDO CELSO LIMA VERDE - CÂMARA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CRUZEIRO DO SUL e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Foi apresentado: ACR, ACM e 2 ACSs . Foi apresentado o quantitativo de supervisores e informado que eles se encontravam em campo, realizando as
atividades da Pré-coleta.    

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Foi agradecido a presença de todos que compareceram nas reuniões anteriores e perguntado se havia ficado alguma dúvida. Não houve manifestações.    

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi apresentado e explicado o passo a passo da formação da base territorial e as tecnologias ultilizadas para sua composição.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houve problemas relativos aos limites municipais.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
Houve um questionamento a respeito da área que pertence ao município de Cruzeiro do Sul (AC) e da área que pertence ao estado do Amazonas (município
de Guajará), quanto a contagem dos seus respectivos moradores.

Solução adotada:
     Foi explicado que todos os servidores do IBGE estão orientados a seguir o que está descrito no seu setor e que devem obedecer às instruções. Também
foi explanado que o Censo e sua coordenação estão constantemente analisando relatórios, procurando explicações quando ocorrem divergências e
monitorando, conforme a hierarquia, seus subordinados. Foi enfatizado que este Censo será o melhor já realizado, por causa das novas tecnologias,  e que
retratará, de modo concreto, a realidade do município.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Não. Por quê?
Foi agradecido o apoio dado pelo município durante a divulgação, devido a mesma ter sido encerrada antes da reunião. Apontamos aos participantes que o
município teve um elevado índice de inscrições,destacando o engajamento de todos na divulgação

POSTOS DE COLETA



2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Como Cruzeiro do Sul é sede de subárea o posto de coleta está instalado na Agência do IBGE. Mesmo assim, foi feito uma agradecimento aos membros da
por terem ajudado na divugação do processo seletivo.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Necessidade de aquisição de cadeiras.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
A atualizão de setor urbanos e coletar as características do entorno do município.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi informado e solicitado aos presentes o apoio no que diz respeito a mobiliário (mesas e cadeiras, principalmente) e ar-condicionado. Foi-nos solicitado
ofício a ser entregue na Prefeitura para verificar a disponibilidade e cessão deste material.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretaria Assistência Social; Rádio TV Aldeia; Funasa.

Participantes do IBGE: 
José Eleutério Santiago Batalha;
Michele Cristini Machado Scotti Ossemer;
Ivaneide Soares Santos;
Marllus Rafael da Silva Negreiros;
Roberlete de Souza Silva.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


